

贯彻二十大 建功新衡阳

# 学习宣传贯彻二十大精神 衡阳住保赋予新动能



住保中心开设的“住保大讲堂”。

衡阳晚报讯（吴帅 通讯员 贺钦 胡蓉）党的二十大胜利召开后，市住保中心聚焦认真学习宣传贯彻党的二十大精神，探索思想学习教育的新方法、新途径，引领激励党员干部在学中干、在干中学，切实做到学思用贯通、知信行合一，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，以高质量机关党建为住房保障事业高质量发展增智赋能。

在学深悟透上下功夫，深刻领悟“两个确立”

该中心党委组织全体党员分四个会场集中收听观看党的二十大开幕会后，中心干部职工按照习近平总书记“五个牢牢把握”和党中央《决定》“九个深刻领会”要求，在原原本本学、全面系统学，精准把握外延，在笃信笃行上下功夫。同时，还采取领导

讲学、专题研讨等方式，市住保中心党委、机关党委、党支部三级党组织书记先后为中层领导干部、党支部委员、全体党员进行学习宣传贯彻党的二十大精神专题辅导。

“我们要坚定不移把总书记关于坚定正确政治方向的重要指示转化成对党绝对忠诚的实际行动，把‘两个确立’作为最高政治原则和根本政治规矩”。中心干部职工纷纷表示，将学好用好创新理论，始终在政治上、思想上、行动上奋力谱写住保新篇章。

在宣传宣讲上下功夫，营造良好舆论氛围

连日来，无论是在该中心的机关院落，还是各服务窗口、服务阵地，一张张宣传海报，一块块LED屏，正向大家宣传着二十大精神内涵，营造着浓厚的学习氛围。

10月16日上午，中心党委书记、主任刘建在开幕会结束后，紧密结合中心实际，第一时间带头宣讲，20位干部职工结合自身实实在在的变化，纷纷走上台前分享学习体会，把党的二十大精神讲清楚、讲明白、讲透彻，以实际行动带动中心全体干部职工的学习。

据该中心机关党委负责人介绍，为着力增强宣讲的说服力、亲和力和针对性、有效性，中心已制定“学习贯彻二十大，优化作风在住保”3个系列活动计划，面向全体党员开展多层次、分层次、全覆盖的全员培训。其中开设的“住保大讲堂”，2020年以来已进行98人次宣讲，“业务科长讲业务微宣讲”平均每2个月进行一次；“学习第四卷、喜迎二十大”“树清廉家风、建清廉住保”、书法摄影展等活动在中心引发热烈反响，极大激发了干部职工的学习和工作积极性。

在贯彻落实上下功夫，汇聚建功立业动能

与此同时，该中心上下坚持学思用贯通、知行信统一，扎实推进政治建设、高质量发展、防范化解风险隐患、全面从严治党等各项工作，助力房地产市场“三稳”“三保”。实行预售资金差异化监管，持续支持“保交楼”，严格对多个项目预售资金的缴存使用监管。并积极落实市委市政府指示，对资金困难项目全额释放项目资本金，助力企业脱困交楼。

市住保中心相关负责人表示，中心全体干部职工将认真学习宣传贯彻党的二十大精神，高效统筹好疫情防控、安全生产、民生保障、值班值守、信访接待等工作，动真碰硬破解发展难题、防范化解风险、推进自我革命，努力营造干事创业的良好环境。

家共聚一堂，品味佳肴，畅聊生活经历，以及对本次活动的感受，大家也逐渐由陌生变得熟悉，增进了彼此的感情，拓宽了“朋友圈”。

本次活动的主办方湖南天嘉置业董事长朱卫斌介绍，一直以来，天嘉置业以“理想人文社区生活”的营造得到不少高知阶层的青睐，也成为衡阳房地产市场一张名符其实的“文化名片”。如今，天嘉成林间项目更是以社区教育、社群文化和公益文化三大体系为构架，打造了“天嘉理想嘉”社区生活服务体系，从兴趣、文化、教育等多重视角，共建“8+社区节日”和“10+社群”。本次活动也正是在此基础上，给在衡博士之间提供一个交流平台，让来自不同专业、不同领域的博士碰撞思想火花，让高度、志趣相同的人群在此产生对理想生活的共鸣。

关政务服务规范化标准建设进行了系统全面的讲解。

下阶段，市自然资源和规划系统还将进一步围绕“高水平服务推进高质量发展”，以“服务衡阳、全民有我”的姿态进一步提升单位的服务水平和服务效能，全面优化衡阳的营商环境，以“服务”争取商企、以“服务”助力发展，在全民创业、全国竞争的新时代里以更好的服务理念、更优的服务形式、更细的服务举措，为衡阳争取更多的发展机遇。

## 为企纾困 携企“赶考”

市不动产登记中心多措并举优化营商环境

衡阳晚报讯（吴帅 通讯员 李霜）为持续发力优化营商环境，推动企业发展走上快车道，市不动产登记中心紧跟发展趋势，在小微企业免收登记费上惠及我市上百家小微企业，共减免登记费820万余元，真正做到将政策用在企业身上。

据悉，根据自然资源部规定，登记机构实行小微企业告知承诺制，我市不动产登记中心取消承诺制，简化手续，将小微企业纳入内部数据库，做到无需承诺直接免登记费。将工作重心放在自身，不增加任何相关办事流程，不落下一家小微企业，确保惠企政策红利落到实处。

与此同时，该中心还顺应企业办事需求，开辟“企业专窗”，坚持急事急办、特事特办，安排对涉企业务熟练的专人对接企业，为小微企业优先办结。做到从对外承诺的三个工作日大幅缩减到0.5个工作日，甚至当场办结，为企业融资发展提供了后备动力。

不动产登记中心：

## 公积金 “智慧抵押登记” 贷款全面推进

衡阳晚报讯（吴帅 通讯员 胡萍）近日，记者从市不动产登记中心获悉，自今年元月该中心与市住房公积金管理中心签订“智慧抵押登记合作协议”以来，已办理公积金“智慧抵押登记”282笔，发放贷款约1.3亿元。

一直以来，市民在办理公积金贷款时，需要在公积金与不动产登记部门之间往返跑路，而且无论是线上还是线下办理，都需提交抵押合同、借款合同等多项材料，无法对相关材料的真实性进行实质审查。为深入贯彻“互联网+不动产登记”，优化营商环境，市不动产登记中心逐步在全市范围内与各大银行牵手，全面推行智慧抵押登记。

今年1月，市不动产登记中心与市住房公积金管理中心正式签订“智慧抵押登记合作协议”，市民在办理住房公积金贷款业务时，只需在公积金窗口一次性提交材料，便可完成贷款申请、贷款合同签订、不动产抵押登记申请等多个事项，有效解决以往群众一套资料多窗口交、一件事多窗口跑、一个政策多窗口问的办事“痛点”。

市不动产登记中心相关负责人介绍，自协议签订后，不动产抵押整体流程时效大幅缩短，线上系统自动审核登簿，全程无人工干预，抵押人在手机端自动获取电子登记证明，从办理到放款仅6分钟。下一步，“智慧抵押登记”业务也将持续拓宽，在现房抵押基础上增加预购商品房抵押业务，同时开通手机公积金App，申请人一步都不用跑，在家里动动手指便可完成全部手续。

## 搭建交流平台 碰撞思想火花

十余位博士齐聚天嘉成林间畅谈理想生活



活动现场。

衡阳晚报讯（文/图 吴帅）11月19日下午，一场以“求真求索、融知融智”为主题的生活分享会在天嘉成林间项目拉开帷幕。来自南华大学、衡阳师院、湖南工学院等高校的十余位博士汇聚一堂，交流心得，畅谈理想。

市人才办相关负责人首先系统地介绍了我市的人才奖励机制、引进人才的各种政策，得到在场博士们的阵阵掌声。随后，与会博士们分别从不同角度分享了各自学科领域内的学习心得和工作经历。在“围炉煮茶”时间，大

约专业人士为大家授课。

培训中，市委办秘书科相关负责人为大家作政务服务综合素质培训，将专业的政务服务知识结合工作需要，以生动活泼的语言、直观的视频展示，围绕行政机

## 以“服务”争取商企 以“服务”助力发展

市自然资源和规划局全员培训政务服务

衡阳晚报讯（吴帅 通讯员 周冰冰）为进一步提升我市自然资源和规划干部队伍综合素质，全面打造机关规范化政务服务体系，11月18日，市自然资源和规划局举行政务服务综合素质提升培训班，并特